import numpy as np
import pandas as pd

[ 1. 5| Apandas ]I

A B c D
ﬂID-EEEE’Eﬂ 0944255 | 0,564352 | 0. 241277
"Iil:l.73§152 0.786348 | 0108528 | 0.0682371
EID.T??UEU 0.272329 | 0. 286665 | 0.559934
# Tk ayEE— ey i B S 3| 0.234701 | 0.300360 | 0.667984 | 0.946984
data? = pd. DataFrame (np. randum_ rand(6, 4), columns=1ist (" ABCD' )) 4| 0.807806 | 0.979275 | 0.793605 | 0.172620
dﬂtaﬁ RIO.7EIZ2E3 | 0.046280 | 0.403574 | 0. 417993
A B c D
2017-01-01 |-0.188280 | -0.512786 |-1.507800 | 1.020410
2017-01-02 | -1.699451 | 0.580669 |1.000826 |0.7159016
_.'r.h - """I||III a1
[ 2. OIBEESE } ¢ QTR 2017-01-03|0.412229 |-1.902585 | -1.260546 | 1.153787
dates = pd. dﬁte—rﬂn“( 20170101, periods=b) 2017-01-04 | 0.679351 |0.633701 |0.500856 |-0.771894
ﬁﬂﬁﬁﬁ% ¥ R — o 2017-01-05 | -0.383847 | 0.676279 |0.548778 |-0.117328
df = pd. DataFrame (np. random. randn (6, 4), index=dates, columns=1ist (' ABCD' )) 2017-01-06 | 0.036585 | 0.423563 | -1.769048 | -0.351982
A
0| 0.249433
R 1| 1.048593
df2 = pd. DataFrame {' A" :np. random. randn(3)}
x 2|-0.170596
print df?
-y
3. FHFHEaERIE
A B
: 0| 2017-01-01 [ -0.264829
¥ AT J':'::'ﬂm’:* Pt 1
df3 = pd DataFrame({ A :pd. Timestamp(' 20170101' ), B’ :np. random. randn(3)}) e ] W
print df3 2|2017-01-01| 1.685728

4. B HFHRYBRIENTS |




A datetime64[ns]

£ (EHdtypes ¥ e & T HTEHE z float64
- : df3. dtypes dtype: object
1+ #MdtypeskBEE HTHRERS |
A B
0|2017-01-01 | -0.545882
o EEBAERES AR [1]2017-0101]-00872
| df3 2|2017-01-01 | -0.28B557
2. EEBREDFEORIE |
A B c D
2017-01-01 | 0.688066 | 0.819346 | 0.2342965 | 1.7204735
# (0/ihead SN LITEAE (IS EM UG5 2017.01-02| 0.033230 | 0.599854 |-1.477205 | 0237258
T . — df. head 3, 2017-01-03 | 1.996590 | -1.916290 | 0.429490 | 1.007327
3+ EMheadER W JLITEEE (BAZB51T)
A B c D
2017-01-04 | 0.198526 | 0.286079 | 1,907239 | 1.415250
& (ifftail 5B 1SRG LT8R (iU 251r) 2017-01-05 | 0.576051 | -0.874763 | 0.236659 | 0.452383
= - df. tail (3 2017-01-06 | 0.987277 | 0.104625 |-2.007644 | 1.041692
4. ERtall BEEBSITHIR |

DatetineIndex ([ 2017-01-01", " 2017-01-02', " 2017-01-03', " 2017-01-04',
% BERIERENES ' 2017-01-05", " 2017-01-06' ],

5. BEERIEEDS I df. index dtype=' datetinebd[ns]’, fre='D')

# {Effcolumns £ & 5%
df. columns Index([u'A’, W'B', u'C’, u'D’' ], dtype="object’)

6~ FHcolumns&EF ¥ H 1|

array([[ 0.68806638, 0.81934586, 0.34296473, 1.73047519],
[ 0.0332296 , 0.5998538 , —1.47720515, —0.237258 ],
[ 1.99659048, -1.91628982, 0.42948988, 1.00732749],
[ 0.19852554, 0.28607882, 1.90723864, 1.41525027],

¥ Hivalues B & T E [ 0.97605102, -0.87476293, 0.23665913, 0.45239314],
df. values [ 0.98727715, 0.10462485 -2.00764438, 1.04169165]])
T~ AvaluesETEFHIER I
A =] c D

count | 5.000000 | 6.000000 |6.000000 |6.000000
mean | 0,813290 | -0.163525 | -0,094750 | 0.901647
std |0.701295|1.039215 | 1,425101 |0.704338
min | 0.033230 |-1.916290 | -2.007644 | -0.237258
25% |0.220911|-0.629916|-1.048739 |0,591127
50% |0.832059|0.195352 |0.289812 |1.024510
# Hdescribe & b EEr T 75% |0.984471|0.521410 |0.407859 |1.321861
df. describe () max | 1.996590 | 0.819346 | 1.907239 |1.730475

8~ HdescribeEF A ST I

2070907 00:00:00 | 201701102 00:00:00 | 20970103 00:00:00 | 20117-01-04 00:00:00 | 20170105 000000 | 20470106 00:00:00

A 0B3E06E 0033230 1.95:530 0.198526 0976051 0987277

Bl 0E19345 [.595354 1816290 0286078 < 374763 .104825

- ; e €| 0.342965 -1 477205 i0.429430 1.907259 0236653 -2.00Tedd

¥ HTHE B, Blfrsl#f
- df. T D) 1.730475 L.237258 1.007327 1.415250 0452353 1.041852
9. TEE. iTHEH
A, B [ o n]

2017-01-06 | 0.987277 | 0.104625 |-2.007644 | 1.041682
2017-01-02| 0.023230| 0.599854 |-1.477205-0.237258
2017-01-05 | 0.976051 | -0.874763 | 0.236659 | 0.452393
2017-01-01 | 0688066 | 0.819346 | 0.342965 | 1.730475
# HEsort valuesii gt irHEF 2017-01-03 | 1.996590 | -1.916290 | 0.429490 | 1.007327
df. sort values(by=C ) 2017-01-04 | 0.198526 | 0.286079 | 1.907239 | 1.415250

10. FAsort_valuesH BB HITHH |




2017-01-01 0. 688066
2017-01-02  0.033230
2017-01-03 1. 996590
e e 2017-01-04 0. 198526
# WEFEATY I TIR(F 2017-01-05 0. 976051
P df['A’ ] 2017-01-06 0. 987277
1. HIFADIBBIE R TR |
A =z c D
# {h AL AR AR 2017-01-02 | 0.03323 | 0.599854 |-1.477205|-0.237258
- df[1:3] 2017-01-03 | 1.99659 | -1.916290 | 0.429490 |1.007327
2. ERASANY S RESITEE |
A B c D
2017-01-02 | 0.033230 | 0.599854 | -1.477205|-0.237258
g fF AT I eI E E R AT (PIARE, 7ERE) 2017-01-03 | 1.996590 | -1.916290 | 0.429490 | 1.007327
. == - o = df [’ 20170102" -' 20170104’ ] 2017-01-04 | 0.198526 | 0.286079 | 1.907239 | 1.415250
3« ERTHREkRiEEW LT (AARE, TRE)
A B c D
2017-01-01 |0.688066 | 0.819346 | 0.342965 | 1.730475
# fﬁ{}-frfjfﬂff}_rbzz-ﬁff(_jgf’{fﬁmf {/j:’{."'f\_f'wf{;', fj_'ﬁ-:.fjié.} 201 7-01-02 | 0.033220 | 0.599854 |-1.477205|-0.237258
T T df. loc[dates[0] :dates[2], :] 2017-01-03 | 1.996590 | -1.916290 | 0.429490 | 1,007327
| 4. EAlocFERREIIRE GIFRE, TRE) |
E c D
2017-01-01 | 0.819346 | 0.342965 |1.730475
2017-01-02 | 0.599854 |-1.477205 |-0.237258
2017-01-03 [-1.916290 | 0.429490 |1.007327
2017-01-04 | 0.286079 | 1.907239 |1.415250
# (G loc i B FEEIEIE (ITARE, FIRE) LOTT-01-05 Lararea [ B.2ohont |Adueana
— df. loc[:,'B :'D'] 2017-01-06 | 0.104625 | -2.007644 | 1.041692
5. EMlocHERFELIRE (TARE JIIRE) |
B D
2017-01-01|0.819346 | 1.730475
- i N 2017-01-02 | 0.599854 |-0.237258
;f ;._-,,2[;;1;;; [0 ?;;;:f a’[."é:" ':”[f‘]]d & HAREAE IR 2017-01-03 | -1.916290 | 1.007327

[ 6+ M locH B RIFSTIRE (THBRE. AAAEHEMRL) |

A 0.688066
# (Lol FERATHE (B —1T) T Yoo
s = df ].'DE- [dﬂtE‘S ]:D]] :_':]. 1- ?3{_}4?2
7. EAlocH R RERTRIE WP —FT) | '
# (e loc it Hik fER— 18, aTLlIgErfiF) 0. 81934585546715122
- 1 I J i : D 1
(8. EMloch B AREE—ARIE, Tolkgairhg | Ofloctdatesi0l, B ]
# at 75 P ME
df. at[dates[0],’B’] 0. 81934585546715122
9. at hELINHTHERENE
A 1. 608872
B —0.250281
# (¢l loc FriHHE R BT 8, HANE R R —series HiF C -0.531258
g df.ilocl3 D —0.091432
100 R loch B EMEBERTRE |
(=3 o
# E[E4-511, 2-355iF 2017-01-04 | -0.250281 | -0.531258
— df. iloe[3: T 3] 2017-01-05 | 0.123437 |-1.455018
F[ 11+ B E4-577, 2-351HE |
[ = =]
201 7T=-01=02 | -0 449525 | -2 183514
# FEHY 4:J£?ijﬁffﬂwﬂfﬁ ﬁi'-"-'r.ﬂ 4, 677 IBS DS 2017-01-04 | -0.250281 | -0.091432
f = = df. ilocl[1,3,5], [1,3]] 2017-01-06 | -0.319806 | 0.200287
— 12, BRAESTHIGE, M2, 4, 677 08FIF103) |
B B [ D
# JEBE—{Ta L8, (RIERT A PIA0eE (FRBRT A T HEs R R 2017-01-02 | -0.813571 | -0.449626 | -0.548597 | -2.183514
;[ BN AR RE. R BASE l df11lcn:hi_3,,] 2017-01-03 | -1.704362 | 0.218734 |-1.052347 | 0.369618
13"" ;. L2 » JﬁE |
hRE it de i 0. 44962649890028467
' = df. il 1.1 e
(14, BEREAE, mEBE—frE—g |- iecth L
# iati2 L[ HERFNEN L EHAEGER
df.iat[1, 1] —0. 44962649890028467

15+ iatZ2 X JHEBEMEBRHZE. EHESES



e ID | gender job|edu|marriage | family_type
# read cov EtiEWesy U, EEE VNES e = :
afd = pd. read esv(' C:/Users! dninistrator/Desktop/Rongd60_credit forecasting/train/user_info. csv', encoding= ght')

4 EJ;"E‘-;??‘;-:&‘? 1]|34764 |1 3 1

‘ dfd, head (3) 2|9554 |1 4 2

L CSV i ]|

{251 | edu | age
0|1 1 16
¢ read excel (1 it M Erce] X1} XDataFrape 1|2 |2 |27
excel_content = pd. read_excel (r' C;/Users/Administrator/Desktop/user_info, xlsx’, encoding=' ghk’ )
2|5 |1 |34

M,

x ] excel_content
GEEY Excel WA |

¢ read. table() EIEMN. dat Y
content = pd. read tablelr' C:/Users/Administrator/Desktop/user_info. dat’, encoding= gbk') F#EPython |

ﬁﬂ.dﬂti’ﬁ: _ content

# DataFrame ] L Tta cov it i A6 B i fosv i fioh

excel content. to_esv{r C:/Users/Administrator/Desktop/user_info.csv', encoding='utf-5', index=False) user_info_xlex user_info.cev

| fREERCSVICHE |




A B c D
2017-01-03 | -1.704362 [ 0.218734 | -1.052347 | 0.369618
# DI RE AT O 2017-01-05 | 0.687470 |0.123437 |-1.455018 | 0.240838
— df.[df. I}}Dj 2017-01-06 | -0 461552 | -0.319806 | 0.252722 | 0.200287
1. WD HEEE b AT omqT |
A B c -

2017-01-03 | -1.704362 | 0.218734 | -1.052347 | 0.369618

."l'. 'I{_-u'llrlll[ﬂ-." u' "|| rﬂ.'lflllr

o L : 1 "'-."'-u' e fra ek 41 Fl
r Ir‘. I.Il:l'-rl.II I_-" 'I-'ll-'l: .-".. -‘ 'I-l- F_'I Wi d lT Lp.:l,.‘zl'l."ln',':l'.m_l_-,.'l,ﬂ ]

df [ (df. D>0) &(df. C<0) ] 2017-01-05 | 0.687470 | 0.123437 |-1.455018 | 0.240838

2« AT SMIALMS RUuTE

A B c D
2017-01-01 | 0.426529 | 0.193027 | 0.090471
2017-01-03 | -1.704362 | 0.218734 |-1.052347 | 0.369618
2017-01-05|0.687470 | 0.123437 |-1.455018 | 0.240838
2017-01-06 | -0.461552 | -0.315806 | 0.252722 |0.200287

-0.472144

TR o f wide i .-'-|1."|..'_ R farpee L &l i ¥ I:"l " e -
by r’.l.u *"'"-' 'lp_.-:_,n:1 “:'r':’;,rr,'l'f--'.'.l.!'_:wl- l;'['-l.. i rl'.r:l .I AT ) |I-J'I' . ,I-ﬂn'l',';'!"i';r;'ﬂ'-}

df [{df. D>0) | (df. C>0) ]

3. A | FS T ME H4Hk

A c

2017-01-03 | -1.704362 | -1.052347
2017-01-05 | 0.687470 |-1.455018

# FLNTHE AT LU R B I B a7,

df[[" A", 'C 111(df. B>0)&(df. D>0) ]

BT LAE T KAt AT

2017-01-01 False

20170102 Falze

# QTisinRERIER I, EEMANETH 1R 2070103 False

gnal_llst = [0. 369618, 0. 200287, 0. 240838] e s

5. ERisin kB RSEmE, @ | df(D' ) isin(eal list) 2017-01-06  False
ZhhiEMEASH—1AEXE J




df

A

c

D

2017-01-01

-1.074422

0.260438

0. 247010

-0.751180

2017-01-02

1.422712

1.080154

1.022007

-1.5635193

2017T-01-03
2017-01-04

=0. 212700
=1.200412

=-0.252385
0.795977

0. 757582
0.580242

1.264396
=0.891465

2017-01-05

-0.817875

0.986500

-1.249263

2026642

2017-01-06

1.245176

0.887597

1.482469

-1.186458

fnuﬁﬁﬁ]

=¥}
-

f
df [

Fdr &S PN — 7Y
"E’] = pd. Series(np. random. randn (6), index=df. index)

A

c

2017-01-01

-1.074422

0.260438

0.247010

-0.7511&80

-1.628038 |

2017-01-02

1.4227T12

1.080154

1.022007

-1.535193

=1.008447

2017-01-03

-0.212700

-0.252:385

-0.757682

1.264396

0.816551

2017-01-04

-1.200412

0.795877

0.580242

-0.891465

0.516260

2017-01-05

-0.817875

0.986500

-1.249263

2. 026642

0.014172

2017-01-06

1.245178

0.BB7587

1.482469

-1.186458

-1.342964

df J

A a B c D E
2017-01-01 -1.074422
2007-01-02 | 1.422712

S0.212700
-1.200412
-0.817875
1.245176

1.003573
-0.654633
1. 795204
0.472393
-0.812925
1.807374

0260438 | 0.247010
1.0B80154 | 1.022007
-0.252385 | -0.757682
0.795977 | 0.580242
0.986500 | -1.249263
0.887597 | 1.482469

-0.751180
-1.535183
1.264396
-0.891485
2026642
-1.186458

-1.628038
-1.008447
0.816551
0.516260
0014172
-1.3425654

[ 1. i) } 2017-01-03
2017-01-04
2017-01-05

2017-01-06

# A LUEA — SR e B, W25
df. insert (1, a’, np. random. randn(6) )

df

3 I AR BR

A B c o E

2. kxS

war A

i1 .|I|I:.|l'_|]f':|_._, | N

- e T
P i del

l.-é- E " _-:I ; |'l:|l .II ;".I-:III JIlr. r Ir T Il.lili:ll lTIrJ'__II, i

I = g
by A A

df9 = df. drop([' D', 'E' ], axis=1)

dfy

& Al E Bdr e G N

df

2017-01-01

-1.074422

0.260438

0.247010

-0.751180

-1.628038

2017-01-02

1.422712

1.080154

1.022007

-1.535193

-1.008447

2017-01-03

-0.212700

-0.252385

-0. 757682

1.264396

0.816551

2017-01-04

-1.200412

0.795977

0.580242

-0.891465

0.516260

20170105

-0.817875

0.986500

-1.249263

2.026642

0.014172

2017-01-06

1.245176

0.887297

1.482453

-1.186458

-1.342964

A

Ay 2 i 22 I B, = Ak e 1
{ Hararrame X ,"':I"-!-'E..I': F W] .'-r" :dr . ]

A B

c

2017-01-01

-1.074422 | 0.260438

0.247010

2017-01-02

1.422712 | 1.080154

1.022007

2017-01-03

-0.212700 | -0.252385

-0.757882

2017-01-04

-1.200412 | 0.795977

0.580242

2017-01-05

-0.817875 | 0.886500

-1.249263

2017-01-06

1.245176 | 0.887597

1.482469

A

c

o

2017-01-01

-1.074422

0.260438

0.247010

-0.751180

-1.628038 |

2077-01-02

1.422T12

1.080154

1.022007

-1.535193

-1.008447

2077-01-03

-0.212700

-0.252385

-0.757682

1.264396

0.816551

2017-01-04

-1.200412

0.795977

0.580242

-0.891465

0.516260

2017-01-05

-0.B1787E

0. 986500

=1.245263

Z.026642

D.014172

2017-01-06

1.245176

0.887597

1.482469

-1.186458

-1.342964




g ',!,I' i,

1o U MR
O T

df5 = pd. read csv{' C: /Users/Adainistrator/Desktop/Rongd60 credit Forecasting/train/bill detail csv', encoding=' gbk')

= e A Lot "M
g B b B
LA LTRSS e

afo. head (3)
1D |bill_time |bank_id| amount_of pre_bill account_of repay |credit_card_capacity| bill_balance |min_repay
z 0]3150| 5926182226 |14 | 20.416610 18.851841 21.560708 19754017 |19.3724%
1‘ﬁmﬁﬁ}
113150 5926182246 |6 20.701662 19.579708 21.000830 19.904695 [18.771018
2|3150| 5926182267 |16 |19.193763 18.193763 19.450445 19.290633 |16.254552
T 3974306
14 272940

9 223082
16 217683

6 214527

3 189765

10 185577

2 116923

8 116776

11 1135651

13 82780

15 81857

¥ ErliridiE 18162 A E = g 77616

df6 = dfb[df5[" bank_id' ]<17] 5 41948

id_count = df6[ bank id' ). value_counts () I 3441

[ b P id count 2 a7

2. GitRITIFEIBI6ZMNEE | ==
& Hfifamount of pre billfilsi4¢
df7 = dfé6[' amount of pre bill’
sdialieod —ofprebL 33370373, 327058665

3+ Hittamount _of pre billf) G



'bill_time | bank_id| amount_of_pre_bill|account_of_repay | credit_card_capacity | bill_balance
o
& BELIDAR T Efwoped first (TG EN AT —HNE—THE bead (| E7 0054 20 4 17.389606 17.389606 19.460445 16656269
evoup 1D = df3. evoupby (' 10" 3 0 2 18.371030 18495325 18.361833 18.228511
eroup_ID. first (). head(3) 4 |s8842250077 16,791567 0,000000 19460445 16.854184
bill_time |amount_of pre_bill| account_of_repay | credit_card_capacity | bill_balance
ID | bank_id
4 0 17389506 17.389606 19.460445 16.656269
1. groupby () XM 2H } 2 |9 5910282927 | 20.210676 19.484314 19971274 18.503332
# LIggsLl Fifrat2l, eroupbyZ8A—1 7l 16 (5808250547 21580308 21500303 0.000000 21578907
grﬂui}_id = df5. gr{}uph}.i’ { [-" ID’ : : hank_id’ D i__z 0 18.371030 19.495329 18.361833 18.325511
grc-up_id. first {} _head ("} 413 5894272767 | 0.000000 0000000 20441274 18.772836
bill_time amount_of pre_bill | account_of repay | credit_card_capacity | bill_balance
ID | bank_id
4 47322120516 | 108 590843 110.127042 176.155657 167.365954
2 |9 23657746668 | 79.608032 74.335122 78.885084 74.119572
16 |59192890830 | 172 445595 166 921073 172 645664 215567977
P Hgﬂ'::?f?fr"["_,.{"{ 5 1 S0 1|2 0 35 733542 37.160348 35.T23566 35 535541
— —— df5. groupby([' ID’, 'bank_id’ ]). a gregate{np. sum) ., head () 4 |3 B2753309458 | 0.000000 0.000000 286177436 276.793989
2« aggregate QXM EHHTEH |
ID  bank_id
2 4 a
g 1
16 10
o &4
4 3 14
& 7= T 14
& Hisize () 7riLiB o] &2 £ = i )
dfﬁ. size (). head(8) 5 7 5
3. size D EFSHBESE
A B c D
count| 5.000000 |6.000000 |&.000000 |6&.000000
mean | -0.106253 | 0.626380 | 0.220797 |-0.178876
std |1.167593 |0.517443 | 1.047104 |1.458594
min |-1.200412 |-0.252385|-1.249263 [-1.535193
25% |-1.010285 |0.394323 |-0.506509 |-1.112710
50% |-0.515287 0.B41787 |0.413626 |-0.821322
# describe () 777X & HEAEH T H ST T 75% |0.880707 |0.961774 |0.911565 |0.760502
df. describe [:} max |[1.422712 [1.080154 | 1.482469 |2.026642
4. describe O F SABIRMTHAB LR
D bill_time
sum mean std sum mean std
bank_id
1 86439920 |25120.581226 | 14833.499135 | 561895090725 1632594126 |9.692482e+08
2 i oS 2 3023938231 | 25862 646622 | 16441.065768 | 539447088500488 | 4613695239 | 2.448435e+08
# FFLEHRITCSV A1 Bd oz & ride friif/r
deI = dfh. Erm_ﬂ:lb}'{ bank id" } 3 SETTed49807 | 27811.502685 | 15814.808398 | 9258 79022T730042 | 4879082142 | 2.243280e+09
# i EFSTIEAE . Iy, EE
df8. age ( [np. sum, np. mean, np. std]). head (3) 3 rows = 42 columns
sum mean std
bank_id
1 9.185189e+03 | 2.669337 | 6.329477
s ke , 2 1.802219e+06 | 15.413722 | 10.367568
=1 -_’f.-;-'uu.3;.-'_i:"",ﬁ,i{-‘.-'-_-'-,ﬂ'.",frfr.' - WIH :'- amount of pre billi s f_.- fort
- df8[ amount_of pre bill' ]. agg(lnp. sum, np. mean, np. std]). head(3) 3 9.4639760404)| 0.287934 | 2.468761
5. agg i Z#iHEH }
tREE HE Lit
bank_id
1 6.329477 |2.569337 |9.18518%e+03
8 GURTE EEHE BT e 2 10.367568 | 15.413722| 1.802219e+06
df8" anount_of pre bill ], age({ Sit" :np. sm, ' 39’ :np. mean, " B2 cnp. std}). head (3) 3 2.468761 [0.287934 |5.463976e+04




[1uﬂﬁﬁﬁ

2. AEERERHIH |

3. MimiiEEARRAE

4. AGHEEREAE |

5. FEEEBEAERE |

| 6+ MBRBKHE |

{?aﬁﬁﬁ}

¥ Ll EH WE s Lff _*’a v E e K, one two three
) IJ'. .f»"" l ' I ILI- |$.-| = "..-'. JT
I a|0.225564 |-1.420485 |2 551049
dflﬂ pd. DataFrame (np. randum. randn-id, 1), index=list( abed' ), columns=[ one’, "two’, ' three' ]) = e o s
df10. ixL1, :=1] = np.nan
d£10 ixfl,_l n'l = np.nan o | =0.007093 | -0.285383 | NaMN
{]fm d|1.76T437T | 0166128 | 0.059600
one two three
a|0.325564 (-1.420485|2.551049
b | 0.000000Q |0Q.000000 |0,000000
# DataFrame. £illna () eI bl CAnfdmiostEstd(g) o cnkisatitl Kckasit kidia B i
ey d|1.767437 |0.166128 |0.059600
one two three
a | 0.325564 -1.42049 |2.55105
b | missing missing | missing
,‘?J'II ',-" I j"':? III|r ’.ﬁr,: ;’tu/;?/{lf;{ ¢ | -0.00709253 [-0.285383 | missing
dfm_ i ha missing ) d|176744  |0.166128 |0.0596
one two three
a|0.325564 |-1.420485|2.551049
b|0.325564 | -1.420485|2.551049
¢ JH— I RCHNa: method="pad”  |°| 0007053 0285383 2551048
one two three
a| 0325564 |-1.420485|2.551049
b (-0.007093-0.285383 | 0.059c00
# Spadifife, brillZea/thE — T 2095 L ENaN ¢ | -0.007033 | -0.285383 | 0.059600
df10. fillna(method="bfill’) d|1.767437 | 0.166128 | 0.055600
one two three
a| 0325564 |-1.420485| 2.551049
b | -0.007093 |-0.285383 | NaN
# H1imitfREEER af Ll ECNaNgTE H ¢ [-0.007093 | -0.285383 | 0.0595600
df10. fillna (method="bfill’, limit=1) d|1.767437 (0.166128 | 0.059500
one two three
a|0.325564 |-1.420485|2.551049 |
b | 0.695303 |-0.513247|1.305325
& A TTLUEA VIR & H P51 B HefCANay o] 00070930285383] 1 305325
df10. fillna(df10. mean (} d|1.767437 | 0.166128 | 0.055800
one two three
a|0.325564 -1.420485 | 2.55104%9
b| 0695303 -0.513247 | NaN
# FET LA — P TR A ¢[-0007083] -0 28853 e
df10. fillna(df10. mean() [ one’ :" two’ 1) d|1.767437 |0.166128 |0.059600
one two three
a|0.325564 |-1.420485|2.551049
b|0.158236 |-0.8528934 | 1.720566
i _‘l:l.l |I' .' _-‘ IIIJ' r'I .hl J.._HJ:"_'I' I I|' '.. ‘.I.ﬂ rrlll_-.-li.-':l } f'_.‘._lrr -Lr "l .I'.II ||r ||II_I”I‘I ||I'-II|'I|r|l|l c _ﬂ Gﬂ?ﬂga -5.255353 'D.E-gﬂﬂﬂa
d£10. interpolate () d|1.767437 |0.168128 |0.059600
one two three
1| 0.325564 | -1.420485| 2.551049
¢ fellinde B85, i ISl riata, FEEdethod="values’ £ e | Dapesed | 1rathes
df10. index = Ellzl 3 __1] 2| -0.007053 | -0.285383 | 0.890083
df10. interpolate (method=" values' ) 4| 1.767437 |0.166128 | 0.059600
i i inbrireed)
| o T i 1970-01-01 00:00:00.020170101 | 0.325564 |-1.420485 | 2.551049
# [fE, W% index@H71A, Ff1AT L Himethod=t ime ¥k FFFFATA T 1970-01-02 00:00:00.020170101 | 0.159236 | -0.852934 | 1.720566
df10. index = D'i date_range{fﬂl Tﬂl{]i,permds—-ﬂ 1670-01-03 00:00:00.020170101 | -0.007053 | -0.2853583 | 0.880083
df10. interpolate (method=" time ) 1970-01-04 00:00:00.020170101 | 1. 767437 |0.166128 |0.059600
—_— " ; 4 one two three
& nf Ll HER ek & Js ), HalEDataFrame. dropna ()
& RN F, BTIEFENEr, B EHaxis=0 i i W v Sasogeiat s
d-flﬂ'. drﬂﬂna{aﬁiszﬂ} dj1.767437 | 0.166128 | 0.059600
a
b
[
B £ E st FE R
df10. dropna (axis=1) d
# GifF—1\Series
ser = pd. Series([0, 1, 2, 3, 4])
0 8
1 1
2 s
# BRI G5 3 3
print ser. replace(0, 8) 4 4
0 4
I 3
e e 4 P
# B BT F T 3 1
ser. replace ([0, 1, 2, 3,41, [4, 3, 2,1,0]) 4 0
0 0
1 11
2 12
# (TG, W FF1EHRNLL, FF2EHRAL2 3 3
ser. replace({1:11, 2:12}) 4 4
a |b
0|0 (20
P— 1]1 |8
# LI L7k lajpeid /i 1DataFrame X % 2
df11 = pd. DataFrame({'a’ :[0,1,2,3],'b :[2,6,7,8]}) e
df1l. replace(2, 20) 33
0 5
1 4
1 .l;:;.:rlfﬂ-ﬂﬂ:aﬁ-&ﬁe'f' :::l I!'I:,'- ‘lll.i ';I ) ..:. Er I-!I.,I_J'I‘ "l; I:rl!-' 'JlnE. |r| .' J fl:l |I|| 'ﬁl"jl"l ||"‘= _.:_-:ill' 2 3
df11['a' ]. replace([0, 1, 2,31, [5,4,3,2]) 3 2




1. HiFFsort_values(by=" ’) }

| 2« AH-——merge ()

3. G#--concat ()

1D | overdue
o1 |0
1/2 |0
% el over_due. csv {fY 2/3 |o
import pandas as pd 34 |1
over_due = pd. read_csv("C:/Users/Administrator Desktop/Rong380_credit_forecasting/train/over due. csv’)
over_due. head{) 4|5 |0
[ [m] gender | job | edu | marriage | family_type
02583 |2 2 |2 | 1
1| 34764 |1 2 |z |s 1
bl b . 451 i ; CRE 219554 (1 2 4 2 2
£ ALY user_info. csv X H
user_info = pd. read: csv{ (:/Users/Administrator/ Desktop Rong360_credit forecasting/train/user_info.csv’) o bl < |2 | <
user_info, head!) 4|29165(1 2 |4 |1 4
ID | gender | job | edu | marriage | family_type
13411 |1 2 3 1 3
213 (2 |1 2 |3 |2 1
& NI ID R i 370 |3 |1 4 |4 |1 4
A — =" P -
nver_t?lue_ CWE‘l'_dl:lE'. sort_values (by IP ]’ as?la |4 s & Is =
user_info2 = user_info. sort_wvalues(by=' ID’ )
user_info2. head 4995 |1 2 |2 |3 1
ID | gender |job | edu marriage | family_type | overdue
011.0|1.0 2013.0 {1.0 3.0 0
112.011.0 2.013.0 |20 1.0 0
# pandasiEl [ — BT X FEEENELE foindl (L) T Fmerage 2(3.0[1.0 40|40 [1.0 40 0
ol . A1 -"'n:-'lrl S il o e et 1 -;-'I".I-I .:. :.-." .'.'.. I'.j :.'-':":-';'.' ':'I..I'l' | .'| - _::Ii:llu.'_ ;".' lI| 'I.II-' { _'I,i:'..; rrar A _:' I. -!II -I:
LE ?.'IIH:'I_IU-I. '|"||..|-I.'._|a.al:|l":|r-.‘|..-;l'll.,_|:-;”:'I I _-l..- | | I.l\..lj_l:__-'l"-.,-: ,Ill,-ll Ir1 Iil. ' A I'. i N DIE.I_.llal} r'l| |ir. 3 4‘u 1‘u 4.D 4‘u E.E 2.1:! 1
data_train = pd. merge (user_info2, over_cue2, how= rignt ,on= I0') e = = 5 -
data_train, head() i el £V || L
|
A B - D
lmport numpy as np 0|0.931738|0.176487 | 0.366165 | 0.187267
w el B HE A AT (A )
# BlEsthARAL] (3% 1|0.231919|0.322953 | 0.116273 | 0.283859
df1 = pd. DataFrame (np. random. rand(3, 4), columns={"A",’B’,'C’,"' D' ]) ' : ' '
df1 2|1 0.509275|0.320339 |0.937341 | 0.346943
M e Bl | - J E n A E
& OIF B dE2 (2%
Figd Imd B il 3eF T 00127387 |0.299934 (0.596534 |0.472561
df2 = pd. DataFrame (np. random. rand(2, 4), columns="8',’D’,"A",'E'])
de 10651947 |0.353489 |0.092125 | 0.963692
A B c D E
0|0.931738|0.176487 | 0.366165 | 0.187267 | NaN
1(0.231919]0.322953 | 0.116273 | 0.283859 | NaN
S e 2(0.509275|0.320339 | 0.937341 | 0.346943 | NaN
# Ef{E/fconcat, MUKIIZFIETTHE 0] 0.596534 | 0.127387 | NaN 0.299934 | 0.472561
5 i B T ',h"_.lf.'._-'_' Ty o rt - = a a
# B B HNaNIE 7
I}d. concat { [de dfg]} 110.092125]|0.651947 | NalMN 0.353489 | 0.963692
A B c D E
0]0,931738|0.176487 | 0.366165 | 0.187267 | NaN
1/0.23191910.322953 (0.116273 | 0.283855 | NaN
¢ B concat, Ml B IIE BT 2|10.509275]0.320339 |0.937341 | 0.346943 | NaN
& sk FUE S B NaNiE 7 310.596534 1 0.127387 | NaN 0.299934 | 0.472561
¥ 18| B2 fi o E SR 4|0.092125|0.651947 | NaN 0.353489 | 0.963692
pd. concat ([df1, df2], ignore_index=True) ' : - h ’
A B c D B D A E
s " & y 0[0.931738|0.176487 [ 0.365165 | 0.187267 | 0.127387 | 0.299934 | 0.596534 | 0.472561
g fHer =T " o T o '_J';q;':;.?f+' ?
LICHA IO e Tk 1] i GEATHH ik 1|0.231918|0.322053 | 0.116273 | 0.283859 | 0.651947| 0.353488 | 0.092125 | 0.963632
¥ [alFE e S INa N E
pd. concat ([df1, df2), axis=1) 2|0.509275(0.320339| 0.937341|0.346343 [NaN  [NaN  [NaN  |NaN
0 1 2 3 4 5 6 7
P ﬂ’?s‘-'_,_-r_u 5:‘_{ T :"_.'.:f“_.r”:,_"' AT 0(0.931738|0.176487 |0.366165 | 0.187267 | 0.127387 | 0.299934 0.5‘9'553421;414?2551
2 JalfFit i #{-'!‘.JIJ'IJ"I-IIE:;‘?_T—':F-.E_.;E 110.231919]0.322953 | 0.116273 | 0.2B3859 D.ES'IHT'D&EHEE 0.082125|0.963652
7 PSS RS R E S |
pd. cancat {[de df?]. axis=l, iEﬂﬂIE_indE‘_‘E:TILlE':] 210.50927510.320339 (0.937341 [ 0.3465943 | NaN MaiN MaN ' NamM




[ 1. BkE |

x bl
0| 0358123 | -1.047429
1|-1.271065| 1.600244
" { 2| 0.420676 |-2.323342
= " If l:.l"' I.I'I-
i ey 5 =-0.2331528 | 0.555148
data = pd. DataFrame (np. random. randn (100, 2), columns=list (" XY ))
data. ]:‘J'E‘Eld“ 4| 1.254394 | 0.643024
3
2 - % =
1 L] FEm . -
= 0 - " .';"i_,:-‘ "* % .
s r‘: :- i . .
= LETRN i @
" - "" "a s i &
# Sheida s -2 . "
plt = data. plot(kind=" scatter’ ,x="X,y="Y ). get_figure() |
plt. savefig(’' C:/Users/Administrator/Desktop/plot. png' ) e = s o o : :
F-9 B L D
0| 0268950 0.944233 | 0.564392 | 0.241277
10.7239152 | 0.786348 | 0.108528 | 0.062371
2 0777080 | 0.2722329 | 0.986005 | 0.559934
# b Ol — P ord R N 3| 0.234701 | 0.300360 | 0.667984 | 0.946984
; ' § oy 4| 0.B0TEDE | 0.97927F5 |0.793605 | 0172620
data? = pd. DataFrame (np. random. rand(6, 4), columns=1ist (' ABCD'))
data? 507532531 0.046280 | 0.403574 l'.'l-ﬂ-‘l?El'E‘E
1.4

” -.i'f:'.z:."..'llu'i' i :i' J\. f":?
plt2 = data?2. plot(kind="bar' ). get_figure()
plt2. savefig(’ C:/Users/Administrator/Desktop/plot2. png’)
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plt3 = data2. plot (kind="bar’, stacked=True). get_figure()
plt3. savefig(' C:/Users/Administrator/Desktop/plot3. png' )
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2.3

ekl
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w

20
L
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a

a4

gon@e

"‘E“l* }
import matplotlib. m’nlcrt as plt
data2. boxplot ()

plt. savefig(' C:/Users/Administrator/Desktop/plotd. png’ )
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3. fEHE

& HIEEE s S ks | Pl For. Pl §es
import matplotlib. pyplet as plt
data?. boxplot{)

plt. savefig(' C:/Users/Administrator/Desktop/ploth. png' )
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8 LRI
g = pd. Series(list (" ABCDE' ))

= a2 = S
[ e R T v e [

Tn ] print s
0 a
] b
2 ; o A C
¥ TN 3 d
s. str. lower() 4 e
0 A
5 1 B
(2 FHEXDERR | L ppnie 2 o
s. str. upper () i1 E
] 1
1 1
_ e oy 2 1
# HFAFFRKE 3 1
5. ST K s. str. len() 4 1
0 [A]
1 [B]
=t A K r=ar r - ¥ . E ['E].
¢ LIRS, BEaEa L O
T = : s. str. split() 4 [E]
4. YEIFHFER., BFFREHRALlist |
0 A
1 B
2 C
¢ BRFRNECHI—EHE 5 1
] r—n N t N t D 4 E
5. RBFHERMBE— A | reet©
0 a
1 B
b, dndr ] 2y v g B s o - 3 o I Ty Bl 2 C
# BRTFIR (replacelf— 1 SHEENZEHA, F-1EHREFRANTFHF. ) 7 I
. 1 s.str.replace(’d’,'s') 4 E
R 0 True
# AR UL 1  False
s2 = pd. Series(['al’', Al’, Bl', a2c’, np.nan]) 2 False
pattern = r' [a—=z][0-0]" 3 True
print s2, str. contains(pattern) 4 NaN
0 True
1 False
1= s gt e ik [ By R = y Y Jragh = | § E FE']-SE
# 17T (€ ina 3 SR ) BANGNATH (U (RULAC G True 18 /2False 3 True
6 IR } print s2. str. contains(pattern, na=False) 4  False
0 True
1 False
# match 720 Ll VLBl 71 g F?ll,i:
s2, str. match (pattern, na=False) 4 False
0 False
1 True
1 = p— . 2 False
# Histartswi thFBT2 & LI FE5E 3L 3 False
s2. str. startswith(’' A’, na=False) 4  False
0 False
-r 1 False
T ARFERTNEE | o eyt flendsmi ek IR TLIR S P
s2. str. endswith(’ ¢’ , na=False) 4  False




# Hiread sqlMsqlited i/ E il 8y

import sglite3

con = sqlite3. connect (" user_information. sqlite’)
sql = "select * from user information LIMIT 3’
df = pd. read_sql (sql, con)

1.~ Fread sqlMsqliteBIBE D1z I

# (& fflindex col &M EFFH TS E ~Vindex
df = pd. read_sql (sql, con, index_col="id’)

2+« Hindex colZHRFEMEHEIB —HEE TR N index

# AL B % N index, HE¥Findex coltyia il B Nvil&
T - - df = pd. read_saql (saql, con, index_col=["id", bank id 1)
3. A B £ 17 index, HEHindex colMERRANE

g BB T
con. execute( DROP TABLE IF EXISTS user information’)

4 BRBIEE MR E

¥ IFdEIRr BB ffluser_informationge
pd. io. sql. write_sql (df, 'user_information’, con)

5. BarFHFIFEHIBE D Muser informationik ‘

# (BT A2y SQLETIRE,  JRIfF Al L
import MySQLdb
con = MySQLdb. connect (host=" localhost’, db=" databasename’ )

6+ RRBAVER B EHySOLEIRE, RETLL |




— T HEERERERE—ITEN Fo@85REETHE T ILERREXITFN XL &

LI |

A AL s ik
MLE M2 w;;*-fL WEE
'\j,"l;"“I'”"I'l - III',:Ill-'IIII I| I|ll|r

Ty

AT

I Jif

el

B, WAEHRAEET

.l'.n": '*f_ryh 'lfjl..iqrf i J,I':*'
w f’f,',‘.f i axis=1 B ¥ axis=

R

‘column’

# B NaxisTHEE

row = df. ix[1]
§ Hdf i —{r Srowiiii)s
df. sub(row, axis= columns )

A

c

2017-01-01

-2.497134

-0.819716

-0.774996

0.784014

-0.619590

2017-01-02

0.000000

0.000000

0.000000

0.000000

0.000000

2017-01-03

-1.635412

-1.332539

-1.779688

2.798590

1.824998

2017-01-04

-2.623123

-0.284177

-0.441765

0.643729

1.524707

2017-01-05

-2.240586

-0.093654

-2.271269

3.561835

1.022618

2017-01-06

-0.177536

-0.192557

0.460463

0.348735

-0.334517
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